



## **Жительница краевого центра предстанет перед судом за применение насилия в отношении полицейского**



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимой 47-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 09 июня 2021 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из салонов красоты в Индустриальном районе г. Перми, нарушала общественный порядок, распивала спиртные напитки, а также выражалась нецензурной бранью в адрес сотрудницы салона красоты. Проигнорировав законные требования сотрудников полиции, прибывших по вызову граждан, обвиняемая умышленно применила насилие в отношении представителя власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Августа 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1599018>